

中纪委监察部发通知 干部要严格廉洁自律

据新华社12月28日电 中央纪委监察部日前发出通知,要求党员干部在2009年元旦、春节期间,加强廉洁自律工作,着力解决涉及群众利益的突出问题。

通知强调,要切实改进作风,严格执行领导干部廉洁自律有关规定。坚决落实中央要求,牢固树立过紧日子的观念,大力发扬勤俭节约、艰苦奋斗作风,坚决制止奢侈之风和铺张浪费行为。严格执行公务用车、会议经费、公务接待费用以及党政机关出国(境)经费等支出实行零增长的政策,严格控制一般性支出,严格预算支出管理。严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动,严禁用公款大吃大喝、游山玩水和进行高消费娱乐活动,严禁收受与行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、有价证券和支付凭证,严禁以赌博和交易等形式收受财物,严禁利用婚丧嫁娶等事宜收钱敛财。严肃财经纪律,严禁以各种名义突击花钱和滥发实物,严格控制年终各种评比表彰活动,减少、简化各种茶话会和联欢会。加大监督检查力度,严格执行纪律,对违反有关规定的单位和个人,发现一起,查处一起,情节严重的,要公开曝光。



12月28日上午11时26分,随着最后一车渣土倒入向家坝水电站大江合龙口中,中国第三大水电工程向家坝水电站成功实现大江截流。

向家坝水电站是列入国家“十一五”规划纲要,于“十一五”期间开工的第一座巨型水电站,是继三峡工程、溪洛渡水电站之后我国在建的第三大水电站,也是我国“西电东送”的骨干电源点。 新华社

社会保险法草案公布 广泛征求各方面意见

据新华社12月28日电 社会保险法是一部与群众利益密切相关的重要法律。根据全国人大常委会委员长会议的决定,全国人大常委会办公厅于28日向全社会公布社会保险法草案及关于草案修改情况的汇报,广泛征求各方面意见和建议,以便更好地修改、完善这部法律草案。

全国人大常委会办公厅指出,社会保险法草案已经十届全国人大常委会第三十一次会议、十一届全国人大常委会第六次会议审议。草案在广泛征求意见并作进一步修改后,将提请全国人大常委会会议继续审议。

根据全国人大常委会办公厅的具体安排,各省、自治区、直辖市人大常委会将负责征求、收集本地区全国人大代表和有关部门、法学教学研究机构等的意见,并于2009年2月15日前将意见汇总送全国人大常委会法制工作委员会。

全国人大常委会办公厅希望社会各界人民群众就社会保险法草案广泛展开讨论,充分发表意见。意见可寄送各省、自治区、直辖市人大常委会,也可直接寄送至全国人大常委会法制工作委员会(邮编:100805),或直接登录中国人大网(www.npc.gov.cn)提出意见。

(上接一版)

豫龙等镇经济条件相对较好,群众参与创卫的积极性最高,采取政府补一点、村里拿一点、群众自愿集一点的措施筹措资金。乔楼镇党委政府宁可租房,挤大办公室办公,也要挤出450万元打通通往市区的道路。镇党委政府的真诚感动了群众,镇辖区内道路沿线的12个村自发环卫大整治。极大刘组长徐福运自己出资20万元为群众改水改厕。

高山镇一改过去重经济轻环境的观念,投资1400万元打造出荥阳市首条乡镇景观大道;投资600万元建成了高山镇综合文化站及文化广场。刘河镇实力薄弱,村镇设施最差,通过“卫生村”、“文明农户”评比,彻底改变了过去脏、乱、差的现象。

冲刺 科学发展的放大器

“创卫一开始,荥阳市就把创卫作为关注民生、改善民生的出发点和落脚点。”荥阳市委书记杨福平告诉记者。

国家卫生城的金牌对荥阳不啻是一种荣誉,更多的是动力。荥阳投入资金3.5亿元,用于400个新农村建设项目。槐西新引入资金1.1亿元,打造我省首家社区式新村;贾峪镇开创五村联建新农村,首创我省新农村联建新模式;桃花峪村结合旅游产业建设“桃源新村”,成为郑州市示范村建设中的精品村;刘沟村累计引进新农村建设项目资金200多万元,由省级贫困村变成新农村建设的样板村。

栽下“梧桐树”,引来金凤凰。
“真是太漂亮了,发展太快了,我简直不敢相信这就是我的家乡。我要介绍更多的朋友来观光投资!”祖籍荥阳豫龙镇的美籍华人赵志广激动溢于言表。

“创卫”成功后,荥阳新增企业19家,总投资近百亿元,在2007年河南省百强乡镇中排名第8位。同豫龙镇一样,荥阳市有9个乡镇进入全省百强,是全省进入百强乡镇最多的县(市)。

通过创建和统筹城乡发展,不但为荥阳经济社会发展带来了巨大的变化,也为荥阳的跨越积蓄了充足的发展能量。今年,该市重点工程54个,完成投资21.5亿元。希格玛科技物流港、西雅图生物科技产业园等20个项目正在加紧建设。

在1997年创建起步时,荥阳市生产总值只有52.2亿元,财政收入1.5亿元,预计今年荥阳生产总值将达到280亿元,财政收入完成了13亿元。

“创卫”的最终目的不是夺牌子,而是让广大城乡群众共享财政的阳光雨露,提高每一位群众的幸福指数。”杨福平的这句话,或许是对荥阳“创卫”放大效应的最好诠释。

聚焦巴以冲突

以色列狂轰加沙伤亡重大 哈马斯发射火箭弹图报复

以色列28日继续对加沙地带进行空袭,并决定征召部分后备役军人,为加沙地带的紧张局势可能升级做准备。截至目前,空袭已造成至少285人死亡、900多人受伤。国际社会在谴责以军空袭行动的同时,继续呼吁巴以双方停火,避免伤亡及无辜。

哈马斯一名发言人说,以军27日接近中午时分,同时向不同目标发射了约30枚导弹,哈马斯的几乎所有安全机构及其下属武装派别的训练场所都遭到了打击。哈马斯警察总部负责人陶菲克·贾比尔在空袭中死亡。以军在27日夜间和28日凌晨还袭击了哈马斯控制的阿克萨电视台和一座清真寺,并在下午轰炸了加沙地带南部拉法与埃及边境一带,以摧毁该地区数百条地下秘密通道。

当地居民说,他们听到了巨大的爆炸声,以军空袭之后,在加沙地带造成了大范围恐慌,空中仍可以见到升腾的烟柱,街道上随处可见呼啸而过的救护车,一些普通居民也用汽车帮助救护车转移死伤者。当地的移动通信几乎瘫痪。

空袭之后,哈马斯发言人巴



12月28日,加沙地带一处遭以军空袭的地点浓烟滚滚

尔胡姆对加沙电台发表讲话说,哈马斯将对以方进行报复,包括发动火箭弹袭击以及派出自杀式爆炸袭击者。他说:“哈马斯将继续进行抵抗直到流尽最后一滴血。”

针对这次行动,以色列国防军当天发表声明说,以军将继续对哈马斯采取行动,直至加沙地带武装人员停止针对以色列的袭击行动。以总统佩雷斯在接受媒体采访时表示,以方将采取一切必要措施制止哈马斯等武装组织针对以色列的袭击行动,但以方并不计划再次占领加沙地带。

以军空袭行动结束后,巴勒斯坦人员向以南部地区发射了火箭弹,造成1人死亡、数人受伤。由于担心加沙地带武装组织会发动大规模报复性袭击行动,以安全部门已宣布以南部地区进入最高级别警戒状态。

巴勒斯坦约旦河西岸地区多个城市的巴勒斯坦人也走上街头,抗议以色列对加沙地带的大规模空袭。

国际社会强烈谴责呼吁停火

中国:呼吁克制 对话解决

外交部发言人秦刚27日就当前加沙局势回答了记者的提问。

有记者问:中方对当前加沙局势有何评论?

秦刚说:中方对以色列在加沙发动军事行动,加沙紧张局势升级表示严重关切。中方谴责造成平民伤亡的行为,反对用武力解决争端,呼吁有关方面保持最大克制,通过对话解决分歧。

联合国:立即停止一切暴力行为

联合国秘书长潘基文27日通过其发言人发表声明,对以色列当天空袭加沙地带并造成众多平民伤亡表示谴责,同时呼吁有关各方“立即停止一切暴力行为”。

声明说,潘基文对当天在加沙地带出现严重暴力事件和重大伤亡,以及在以色列南部地区仍持续出现暴力事件表示震惊。他强

调以色列有义务遵守国际人道主义法则,对以方过度使用武力并造成平民伤亡表示谴责。

潘基文同时谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)继续从加沙地带向以色列南部发射火箭弹,对哈马斯不顾国际社会的多次呼吁,拒不停止向以色列南部发射火箭弹的行为“深感痛苦”。

各国:谴责以色列 呼吁巴军停火

伊斯兰会议组织当天发表声明强烈谴责以色列空袭行动,敦促包括联合国安理会在内的国际社会立即行动起来,采取切实行动强制以方停止对巴平民的“屠杀”。

阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长穆萨说,阿盟将在开罗总部召开外长紧急会议,讨论加沙地带局势,并将督促联合国安理会召开紧急会议讨论这一问题。

埃及总统府发表声明,谴责以军军事行动,认为不断升级的武装冲突将进一步恶化加沙地带的人道主义状况,也将对整个中东地区的稳定造成负面影响。埃及还宣布开放连接加沙地带的拉法口岸,以接受加沙地带的伤员进入埃及接受治疗。

阿曼新闻大臣拉希迪强烈谴责以色列袭击加沙地带的

“侵略行为”。他呼吁国际社会施压阻止以色列继续对加沙地带发动军事袭击,呼吁巴勒斯坦人民加强民族和解,团结起来共同面对以色列的“侵略行为”。

阿拉伯联合酋长国外交部当天也发表声明,谴责以色列的空袭行动。

美国国家安全委员会发言人约翰德罗当天发表声明,呼吁以色列避免伤害平民,并强调哈马斯必须停止对以色列的火箭弹袭击。

俄罗斯外交部发言人涅斯捷连科说,以色列必须立即停止在加沙地带的军事行动,同时哈马斯应停止对以色列境内发射火箭弹。他认为,目前最刻不容缓的任务是停止以巴之间的武装冲突,恢复局势平静,以及避免双方平民受到伤害。

欧盟负责外交和安全政策

的高级代表索拉纳表示,欧盟非常关注加沙地带的局势,他呼吁以巴有关各方保持克制,立即实现停火。

英国首相布朗27日对以色列对加沙地带发动大规模空袭造成的死亡事件表示谴责,同时呼吁巴勒斯坦军队立即停止对以色列的攻击。英国外交部的声明说,加沙地带实现永久和平的唯一途径是通过和平手段。声明呼吁以军保持克制,避免伤害平民,而加沙地带武装力量应停止向以色列发射火箭弹。

法国总统府发表公报,呼吁以军立即停止对加沙地带的空袭,哈马斯停止对以色列的火箭弹袭击,公报重申加沙地带问题不能通过武力解决,要求有关各方达成“持久的停火”。

本组稿件文图均据新华社



12月27日,一名在以军空袭中受伤的巴勒斯坦儿童被送往加沙的医院接受治疗。



12月27日,在黎巴嫩首都贝鲁特,人们集会抗议以色列空袭加沙地带。

巴宣布28~30日为哀悼日

巴勒斯坦约旦河西岸地区过渡政府和加沙地带临时政府27日分别宣布,未来三天为哀悼日,悼念当天在以军空袭中丧生的加沙巴勒斯坦人。

巴勒斯坦地区28日开始了为期3天的哀悼活动。在约旦河西岸地区过渡政府所在地,巴勒斯坦权力机构主席府和毗邻的阿拉法特墓降下了半旗。当地所有店铺、银行、政府机构从当天开始停止工作3天,昔日热闹的街道今日一片沉寂,偶尔有两侧车窗插上了黑色旗帜的车

辆驶过。

在拉姆安拉市中心,数百人自发聚集在狮子广场,他们神情肃穆,有的举着白色旗帜,有的扛着写有“巴勒斯坦团结起来”的标语牌。广场飘荡着悲哀的民族音乐,以寄托人们的哀思。

在加沙地带,到处可见到临时搭建的哀悼帐篷。和西岸地区一样,加沙地带的店铺、银行和政府机构当天也全部关门,人们在家中或清真寺悼念空袭死难者。



武汉长江公路隧道建成试通车

这是12月28日拍摄的隧道武昌端的出口。

当日,被誉为“万里长江第一隧”的武汉长江公路隧道试通车。这是继51年前建成“万里长江第一桥”武汉长江大桥之后,中国在武汉修筑的第一条长江公路隧道。“万里长江第一隧”的建成,标志着长江过江交通迎来了“江上架桥、水行船、江底通隧”的“三维”时代。

武汉长江公路隧道全长3.63公里,工程概算投资20.5亿元,为双线双车道,设计行车时速为50公里,是中国修建的第一条长江公路隧道,也是目前中国地质条件最复杂、工程技术含量最高、施工难度最大的江底隧道工程。

新华社记者 程敏 摄

几政变领导人称不参选总统

据新华社电 科纳克里消息:几内亚政变军人首领卡马拉上尉27日在首都科纳克里表示,将任命一位民间人士出任政府总理,并表示自己无意参加下届总统选举。

卡马拉在会见几内亚各政党、工会、民间人士以及宗教团体代表时说,由民间人士担任的总理拥有实权,未来

内阁全体成员将对总理负责,各政党和工会组织都可以在政府中拥有代表。卡马拉还要求各政党和工会组织就国家事务提出详细的意见和建议。

卡马拉表示将对矿业、港务等攸关国民生计的部门进行调整,对贪污腐败、非法转移国有资产以及贩毒等犯罪行为加大打击力度。

几政变领导人叫停矿业合同

据新华社电 几内亚政变军人领袖穆萨·达迪·卡马拉上尉27日宣布中止执行所有矿业合同,开展重新审核和谈判。

卡马拉27日站在军营里一个水泥讲台上通过扩音器宣布:“我们已全面叫停采矿”,矿业合同将重新谈判。”他说,在这之前,金矿开采已接到通知完全停止。

“如果这些合同存

在缺陷,专家会加以研究和修改。”卡马拉说。

几内亚蕴藏丰富铝土矿、铁矿石、钻石、镍矿和金矿资源。其中,铝土矿储量占全球储量超过三分之一,出产量仅次于澳大利亚,排名世界第二,出口量则居世界首位。

现阶段,俄铝联合公司、美铝公司和力拓加铝公司等国际铝业巨头在几内亚拥有采矿合同。